

PODER LEGISLATIVO ----

Projeto de Lei n° 618/2024

Processo Número: 21177/2024 | Data do Protocolo: 22/08/2024 17:06:56





#### Projeto de Lei

Denomina "Ferdinanda Maria Vigato dos Santos" o Dispositivo de Acesso localizado no km 58 + 800m da Rodovia Raposo Tavares (SP-072), município de São Roque.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

**Artigo 1º** – Passa a denominar-se "Ferdinanda Maria Vigato dos Santos" o dispositivo de acesso localizado no km 58 + 800m da Rodovia Raposo Tavares (SP-072), município de São Roque.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

#### **JUSTIFICATIVA**

Imigrante italiana, Ferdinanda Maria Vigato dos Santos, nascida em 31 de maio de 1923 na cidade de Veneza, na Itália, veio para Brasil com apenas um mês de idade juntamente com seus pais Virgílio e Catharina, ocasião em que compraram um sitio às margens da Rodovia Raposo Tavares, em São Roque/SP, região onde cresceu com seus irmãos e irmãs.

Em 1949, Ferdinanda mudou-se para um sítio localizado na Estrada do Vinho, ano em que começou a namorar com o Sr. Frank, vindo a casar-se em 1953. Desde 1950, ela ajudou a cuidar de 20 mil parreiras de uvas tipo Americanas juntamente com Frank, assim como na vinificação dos vinhos da marca "FRANK" elevando-o a um grande sucesso para a cidade e atraindo diversos turistas, ficando à frente dos negócios até o ano de 2000.

Dona Ferdinanda também ficou conhecida como uma das melhores costureiras da cidade, costurando até para alta sociedade de São Roque. Desta união com Frank, ela teve duas filhas, quatro netos e 1 bisneta.

Sr. Frank e dona Ferdinanda conduziram com excelência sua paixão pelo vinho e por sua família, deixando um legado espetacular para seus sucessores.

Dona Ferdinanda faleceu em 31 de maio de 2021, quinze dias antes do seu marido.

Pelas razões expostas acima, entendemos que a homenagem que ora pleiteamos é justa e muito honrará familiares e cidadãos de toda a região.

Sala das Sessões, em 22 de agosto de 2024

Vitão do Cachorrão - REPUBLICANOS



# PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade utilizando o identificador 3200300035003600330039003A005000

Assinado eletronicamente por **Vitão do Cachorrão** em **22/08/2024 17:02**Checksum: **C0F6AF3D36A5A12D5BE1216DEF6DDB97FCEC2A7B4CED157988D8C7309F1A0BCA** 



## **Biografia**

## Ferdinanda Maria Vigato dos Santos

Imigrante italiana, nascida em 31 de maio de 1923 na cidade de Veneza, na Itália. Veio para Brasil com apenas 1 mês de idade juntamente com seus pais Virgílio e Catharina, ocasião em que compraram um sitio às margens da Rodovia Raposo Tavares, em São Roque/SP, região onde cresceu com seus irmãos e irmãs.

Em 1949, Ferdinanda mudou-se para um sítio localizado na Estrada do Vinho, ano em que começou a namorar com o Sr. Frank, vindo a se casar em 1953. Desde 1950, ela ajudou a cuidar de 20 mil parreiras de uvas tipo Americanas juntamente com Frank, assim como na vinificação dos vinhos da marca "FRANK" elevando-o a um grande sucesso para a cidade e atraindo diversos turistas, ficando à frente dos negócios até o ano de 2000.

Dona Ferdinanda também ficou conhecida como uma das melhores costureiras da cidade, costurando até para alta sociedade de São Roque. Desta união com Frank, ela teve duas filhas, quatro netos e 1 bisneta.

Sr. Frank e dona Ferdinanda conduziram com excelência sua paixão pelo vinho e por sua família, deixando um legado espetacular para seus sucessores.

Dona Ferdinanda faleceu em 31 de maio de 2021, quinze dias antes do seu marido.









#### REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

### CERTIDÃO DE ÓBITO

FERDINANDA MARIA VIGATO DOS SANTOS

164.412.278-27

MATRÍCULA

114355.01.55.2021.4.00041.042.0024089-78

SEXO COR Feminino Branca

Casada, com 97 anos de idade.

NATURALIDADE

DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO

ELEITOR

Italia

NOME

RNE - W387265-B

ESTADO CIVIL E IDADE

Não

FILIAÇÃO E RESIDÊNCIA

VIRGILIO VIGATO CATHARINA ROBIN

End. falecido: na Rua Roque de Oliveira, 320, Bairro Canguera, São Roque, Estado de São Paulo

DATA E HORA DO FALECIMENTO

MÊS DIA

ANO

trinta de maio de dois mil e vinte e um às 21:20 (vinte e uma horas e vinte minutos)

05 30

2021

LOCAL DO FALECIMENTO

na Santa Casa de Misericordia, em São Roque - Estado de São Paulo

**CAUSA DA MORTE** 

Parte I - falência cardiorrespiratória, hemorragia digestiva alta, úlcera gástrica. Parte II - insuficiência cardíaca congestiva, senilidade.

SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO

DECLARANTE

O Sepultamento foi no cemitério da Paz, desta cidade

PATRICIA DOS SANTOS ANTIQUEIRA

NOME E NÚMERO DO DOCUMENTO DO MEDICO QUE ATESTOU O ÓBITO

Dr. EDUARDO SIVILO LAGUNA - CRM nº 77184

OBSERVAÇÕES / AVERBAÇÕES

A falecida era casada nesta Serventia, L.B- 020, fls. 198, nº 2026, com Frank Vicente dos Santos. Deixa dois filhos de nomes: Sonia Regina, 63 e Sueli Aparecida, com 57 anos. Deixa bens a inventariar e não deixa testamentor// (Reg. lavrado no Lv. C-41, fls. 42-V, nº 24089, aos 02/06/2021).-.-. Nada mais me cumpria certificar

ANOTAÇÕES DE CADASTRO

CEP: 18145-038

\*As anotações de cadastro acima não dispensa<mark>m a parte interessada da apresentação do documento original, qu</mark>ando exigido pelo orgão solicitante ou quando necessário para identificação de seu portador.

O conteúdo da certidão e verdadeiro. Dou fé. São Roque, 7 de junho de 2021.

WENDY ALVES SANTOS - Escrevente

Oficial de Registro Civil das Pessoas Naturals de São Roque Distrito de São Roque, Município e Comarca de São Roque São Roque - Estado de São Paulo Rua Professor Germano Negrini, 29 Centro C.E.P. 18130450 - TEL. 11-4712-4945 Carlos Roberto Vieira - Oficial

1ª VIA - ISENTA DE EMOLUMENTOS

114355 - AA000054100

AA000054100